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Predmet Učna vsebina Navodila za delo

SLJ  Eko bralna
značka – Flupi

in  zrak

Pred počitnicami si v sklopu naravoslovnega dneva ob dnevu Zemlje prebral
pravljico Flupi in voda. Spomni se, kdo je nastopal v zgodbi in o čem je zgodba
govorila. Za eko bralno značko si moral v zvezek zapisati obnovo knjige. Poišči
zapis in ga preberi.  Če si pozabil  zapisati obnovo prve knjige za EKO BZ, je
skrajni rok, da mi zapis pošlješ do tega četrtka, 14. maja. 

Danes bomo prebrali drugo dogodivščino živalice Flupi. V spletni učilnici pod
navodili  poišči zgodbo  Flupi in zrak.  V svoji  drugi zgodbi ima živalica težave
zaradi  onesnaženega zraka.  Prosi  starše ali  starejšega brata ali  sestro, da ti
zgodbo preberejo. Zgodbo lahko v delih prebereš tudi sam. 

Po prebranem v zvezek za slovenščino napiši naslov Flupi in zrak in vsaj pet
povedi  o tem, kaj se je v zgodbi dogajalo. Lahko zapišeš tudi, kaj ti je bilo v
zgodbi najbolj všeč. Poleg nariši  Flupi v težavah zaradi onesnaženega zraka.
Prosi starše, naj zapis fotografirajo in ga do četrtka 14. maja 2020 pošljejo na
e-naslov urska.pust@osvp.si  .  

Za opravljeno EKO bralno značko je potrebno prebrati obe knjigi. V petek, 15.
maja, bom oddala seznam učencev, ki so jo opravili, tako da se v tem tednu
potrudi  in mi  pošlji  zapis  obnove (oziroma obeh obnov,  če mi prve še nisi
poslal).  

MAT Rešujem
probleme

V delovnem zvezku poišči poglavje  Rešujem probleme na straneh 85 in 86.
Reši naloge: 

1. naloga: Preštej denar v rokah deklice in dečka ter zapiši, koliko ga ima
vsak in koliko ga imata skupaj. Izračunaj, koliko več denarja ima deklica
(od njenega denarja odštej denar, ki ga ima deček, in dobil boš razliko).

2. naloga: Preberi besedilo v obeh oblačkih. Sam si izmisli vprašanje, ki bi
ga sestavil  v  zvezi  z  zapisom v oblačkih.  Zapiši  račun in odgovor  na
svoje vprašanje. 

3. naloga: Oglej si tabelo. V vrsticah so podatki o starosti, v stolpcih pa
podatki o spolu udeležencev prireditve. Zapiši računa in odgovori  na
obe  vprašanji.  Bodi  pozoren,  kje  v  tabeli  najdeš  ustrezne  podatke
(podatki za prvi račun o deklicah so zapisani v 1. stolpcu, podatki za
drugi račun o 9-letnikih so zapisani v 2. vrstici). 

4. naloga: Najprej preberi zapisan odgovor. Razmisli, kaj bi bilo smiselno
vprašanje, da bi tako odgovoril. Zapiši ustrezno vprašanje in račun. 
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SPO Skrbim za
okolje 

V  zvezku  za  SPO  poišči  miselni  vzorec  o  dnevu  Zemlje.  Preberi  ga  in  se
spomni, kako lahko skrbimo za okolje. 

Pri spoznavanju okolja boš danes nadaljeval dogodivščino s Flupijem. V spletni
učilnici poišči zapis Flupi varuje okolje. Na njem so zapisani nasveti, kako lahko
še varujemo okolje. Preberi jih. 

V zvezku boš dopolnil miselni vzorec Dan Zemlje. V njem so že zapisani štirje
načini, kako skrbimo za okolje (varujem naravo, ločujem odpadke, varčujem z
vodo in ugašam luči). V miselni vzorec  dopiši vsaj še 4 stvari, ki jih predlaga
Flupi, kako lahko še varuješ okolje. 


